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 “Васкрсење Христово је темељ и основа свеукупног људског живота и призив свој
васиони и свим створењима на преображај и васкрсење. Смисао васионе, смисао
људскога рода, рађања и умирања, открива се и дарује кроз смрт и голготу Христа Бога
нашега, али и кроз Његово васкрсење а свједок тога је управо Свети отац Василије и сви
они који вјерују у Христа Бога”, поручио је данас Његово високопреосвештенство
Архиепископ цетињски Митрополит црногорско-приморски г. Амфилохије у литургијској
васкршњој бесједи у манастиру Острог.

  

  Митрополит црногорско-приморски Амфилохије на празник Васкрсења Христовог
служио је Свету архијерејску литургију у Цркви Ваведења Пресвете Богородице у
Горњем Острогу, којој због епидемије ковида-19 нису присуствовали вјерници.   

Васкршњу литургију поред ћивота Светог Василија Острошког директно је преносио
Острог ТВ студио на Јутјуб каналу, као и Портал Митрополије. Сигнал су преузимале и
директно преносиле телевизије А1 и Нови ТВ, док је и овог пута, и поред захтјева
Митрополије, изостао пренос Литургије на Јавном сервису (РТЦГ).

  

У току Свете службе Божије, Васкршњу поруку Митрополита Амфилохија је прочитао
протосинђел Сергије (Рекић), намјесник острошке светиње.

  

Након Светог причешћа, Високопреосвећени Митрополит Амфилохије је освештао
васкршња јаја.
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Бесједа Његовог високопреосвештенства Архиепископа цетињског Митрополита
црногорско-приморског г. Амфилохија изговорена поред ћивота Светог Василија
Острошког на Васкрс 2020. љета Господњег:

  
  

Поклањамо се Христовом тродневном Васкрсењу, цјеливајући Тијело Његово и Крв
Његову на овој Светој служби Божијој, Њиме се причешћујући и цјеливајући мошти овдје
свеца Божијега и угодника Христовога са Њим сараспетог и са Њим васкрслога, Светога
оца нашега Василија Острошкога

    

“Поклањамо се Христовом тродневном Васкрсењу, цјеливајући Тијело Његово и Крв
Његову на овој Светој служби Божијој, Њиме се причешћујући и цјеливајући мошти овдје
свеца Божијега и угодника Христовога са Њим сараспетог и са Њим васкрслога, Светога
оца нашега Василија Острошкога, живога свједока Христа Васкрслога.

  

Свеци Божији су се распели са Христом и са Њим вјечно живе и дарови које они имају су
дарови које им је Бог подарио и свједок тога је Свети Василије Острошки. Није он
људском силом, нити балсамовањем, нити људском мудрошћу, сачувао себе и своје свете
мошти, него управо силом Христа васкрслог којим је живио, којим је дисао, коме се
молио, коме је жртвовао свој живот овдје у овој острошкој пустињи, острошкој светињи.
И зато је Господ благословио све нас и Собом а посебно Његовим живим свједоком
Светим Василијем, чије мошти ми данас овдје цјеливамо.

  

Диван и чудесан Божији дар ова острошка светиња и за нас који смо данас овдје а исто
толико и за оне који нијесу могли због ове савремене несреће које је притисла род
људски бити данас заједно са нама на овој Светој служби. Али Света служба који смо
служили овдје код ћивота Светог Василија, она се приноси “за све и за сва”. Она се
дарује свима, за сву васељену, за читав свијет, за једну Свету саборну и апостолску
цркву широм васељене, за све оне који су крштени у име Оца и Сина и Духа Светога
приносе се ови Свети дарови. А у исто вријеме приноси се нарочито за поклонике који су
долазили и клањали се у овој светињи, овдје Богу себе приносили, служили,
причешћивали се Тијела и Крви Христове, као и за оне који данас нијесу могли овдје
бити због оправданих разлога. Благослов Божји, благослов ове светиње Тијела и Крви
Господа Бога и Спаса нашега Исуса Христа и моштију Светог Василија је са њима овдје
гдје се налазе у молитви.
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 Нека своје домове и своја срца претворе у олтаре Божије! На то смо сви призвани овом
светињом острошком, прије свега и изнад свега јер васкрсење Христово није просто
обичај некакав овоземаљски и људски, него је васкрсење Христово темељ и основа
свеукупног људског живота, темељ и основа васионе, призив свој васиони, свим
створењима на преображај, на васкрсење и на вјечни живот.

  

Свједок тога је управо и наш Свети отац Василије и сви они који вјерују у Христа Бога,
вјерујући тиме у вјечни живот, вјечно људско достојанство. То је једина вјера која је
разумна, спасоносна, која је темељ свега. Има и ова друга вјера која одриче Бога и која
одриче светиње Божије, која одриче Тијело и Крв Господњу – Свето причешће одриче.
То је друга вјера, то је лажна вјера, то је безбожна вјера, то је вјера којом се губи смисао
и црва и мрава и Звијезде и Сунца и Мјесеца и васионе, и којом се губи смисао
свеукупног људскога рода од почетка до данас, до краја свијета и вијека. Тај смисао
васионе, тај смисао човјека, тај смисао Земље и Неба, смисао људскога рода, смисао
рађања и смисао умирања, он се открива и дарује кроз ово умирање, кроз смрт и голготу
Христа Бога нашега, али и кроз Његово васкрсење.

  

Његовим васкрсењем свијет добија тај квасац вјечнога и непролазнога, бесмртнога
живота. Ево живога сведока тога вјечнога и бесмртнога живота који нас позива на ту
вјеру, ослобађајући нас од обмана и од лажи и од заблуда земаљских, приводећи нас
кроз распеће и своје, али и кроз своје васкрсење Христу распетоме и васкрслом. И
Свети Василије Острошки је разапет био и распеће Његово је овдје и прикивање у ову
острошку стијену и кроз то распеће заједно са Христом, он је задобио и силу васкрсења,
сачуване његове свете мошти којима се и ми данас исцјелујемо и радујемо и преко њих
свједочећи живога Господа васкрслога из мртвих – Христа Бога нашега коме нека је
слава и хвала у вјекове вјекова.

  

Христос Воскрсе! Ваистину Воскрсе!”

  

(МЦП)
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